ATA Nº 3218
58ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

25 DE ABRIL DE 2022
Aos vinte e cinco dias do mês de Abril de 2022, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 58ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente JOSÉ JAIRO MESCHIATO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 18 de abril de 2022. Foi aprovada a não leitura e a ata pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Decreto Legislativo N° 76/2022 de autoria de todos os Vereadores que “DENOMINA PROLONGAMENTO DE VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente José Jairo Meschiato. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 406) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Superintendente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) para que seja informado a esta Casa quantos hidrômetros têm instalados no município? Enviar relação separando os comerciais dos residenciais, bem como daqueles que servem ao poder público. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. INDICAÇÕES: Indicação Nº 105/2022 Protocolo: 419/2022 - 25/04/2022 11:26 Autoria: Poliana Caroline Quirino, Jair José dos Santos, Ednaldo Barbosa Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto à Secretaria de Educação para que sejam realizadas excursões com os alunos da rede público municipal de ensino, para visita ao Zoológico de Bauru, entre outros locais culturais da região. Indicação Nº 106/2022 Protocolo: 420/2022 - 25/04/2022 11:28 Autoria: Poliana Caroline Quirino, Jair José dos Santos, Ednaldo Barbosa Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao setor competente para que seja feita CAPINAÇÃO E LIMPEZA das áreas verdes públicas localizadas de frente para a Rua Nilo Sthangerlin, do Bairro Jardim Primavera, bem como para notificar os proprietários de lotes particulares para igual providência. Indicação Nº 107/2022 Protocolo: 422/2022 - 25/04/2022 11:44 Autoria: Ana Paula Aparecida dos Santos, João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda com urgência junto ao departamento competente para que seja realizado serviço de tapa-buraco na esquina da Rua José Baldo com a Rua Domingos João Guzzo. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 411) de autoria dos Vereadores Ednaldo Barbosa Pereira, Poliana Caroline Quirino e Jair José dos Santos ao Exmo. Prefeito Municipal para que intercede ao departamento competente, para que seja instalado COM URGÊNCIA um redutor de velocidade defronte ao Mercado São Domingos, na Avenida Papa João Paulo II. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Apelo (PCM 415) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) para que finalize serviço realizado na Rua Antônio Lázaro Chagas, no bairro Residencial Natale Spaulonci. Colocada em discussão, apenas o Vereador Rodrigo usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Apelo (PCM 416) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado ao prefeito José Luis Rici para que determine ao departamento competente a manutenção de bueiro localizado na rua José Duarte Grego, no Jardim Vitória 1. Colocada em discussão, apenas o Vereador Rodrigo usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Apelo (PCM 418) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado à Diretoria da Casa da Criança de Bonita, para que seja retomado o horário noturno na Creche Mundo Encantando, nos moldes como funcionava anteriormente à pandemia. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Apelo (PCM 421) de autoria dos Vereadores Ednaldo Barbosa Pereira, Poliana Caroline Quirino e Jair José dos Santos ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto à Secretaria de Meio Ambiente no sentido de que seja intensificado o Projeto de Arborização em toda cidade, principalmente nos novos loteamentos, em especial no Bairro Jardim Primavera, bem como para que seja avaliada a possibilidade de envolver os alunos da rede pública de ensino no projeto. Colocada em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Apelo (PCM 423) de autoria dos Vereadores Ana Paula Aparecida dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Prefeito Municipal, para seja intensificado a fiscalização e a notificação dos proprietários de imóveis com sujeira e mato alto, devido ao aumento do número de casos de Dengue em nosso município. Colocada em discussão, apenas o Vereador João usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Moção de Congratulações (PCM 424) de autoria dos Vereadores Ana Paula Aparecida dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira à Cerâmica Sagrado Coração de Jesus, pelos 50 anos de sua inauguração. Colocada em discussão, apenas o Vereador João usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 05/2022 de autoria do Executivo que “Fixa a Tabela de Escala Padrão de Vencimentos dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias do Município.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 16/2022 de autoria do Executivo que “Revoga as Leis números 1.231, de 26 de fevereiro de 1986 e 1.288, de 1º de dezembro de 1987.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente José Jairo Meschiato. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 02 de maio de 2022, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
